

高邮日报

GAOYOU DAILY

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

2016年4月15日 总第 2902 期
丙申年三月初九 星期五 2016年 第 73 期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 12 版



曹鸿鸣来邮调研关心下一代工作

本报讯 14日上午,省关工委主任曹鸿鸣一行来邮,调研我市关心下一代工作。市委书记韩方、市委副书记张新钢等陪同。

近年来,我市高度重视关心下一代工作,积极开展特困生结对帮扶活动,实施千人帮扶计划,其中,2013年帮扶特困中小學生 1221人,帮扶资金 150.46万元;2014年帮扶 1612人,帮扶资金 258万元;2015年帮扶 1550人,帮扶资金 229.33万元。与此同时,关心考上大学的家庭贫困大学生,积极向市慈善总会、扬州市希望工程申报相关材料,每年获资助的大学生有 200人左右,每人获资助 3000元以上。加强法制教育,预防青少年犯罪效果明显,未成年人犯罪人数逐年大幅度下降,全市在校生实现零犯罪。此外,积极举办校外教育辅导站,为中小學生假期提供生活阵地,2015年全市共举办乡镇(园区)校外教育中心辅导站 18个,村、社区辅导站 155个,辅导点 135个,参加辅导的在职教师 572人,退休教师 296人,大学生村官 77人,“五老”志愿者 233人,参加辅导站活动的学生 6800多人。

在实地参观了车逻镇校外教育中心辅导站,并听取我市关心下一代工作情况汇报后,曹鸿鸣对我市关心下一代工作,特别是校外教育辅导站建设给予充分肯定,认为我市关心下一代工作抓得细、抓得实,尤其是在教育青少年成长成才方面做了大量工作。他希望,我市要继续做好关心下一代工作,进一步提高校外教育辅导站的办站

水平和活动水平,不断提高广大青少年,特别是留守、流动和贫困家庭儿童的校外教育水平;要加强基层关工委队伍建设,动员更多的“五老”参与到关心下一代工作中,把关心下一代工作做得更加有声有色。广大“五老”要从实际出发,量力而行,主动作为,能做到的、能做好主动作为、努力做好,培养一代又一代社会主义事业接班人。郑红梅 夏慧

一季度旅游业吸金超十亿

同比增长 11.08%

本报讯 记者日前从市旅游部门了解到,今年一季度,全市共接待游客 115.6万人次,同比增长 9.18%;实现旅游总收入 10.87亿元,同比增长 11.08%,实现了“开门红”。

据市旅游局负责人介绍,今年一季度旅游业实现稳步增长,景区游市场火爆是关键。随着去年孟城驿成功创成国家 4A 级旅游景区、抗日战争胜利广场建成开放

等,进一步提升了高邮的旅游美誉度,吸引了上海、南京等周边城市以及其他省内外城市大批旅游团队来邮观光。相关数据统计,1至3月份,孟城驿、文游台、镇国寺、清水潭旅游度假区、高邮湖芦苇荡湿地公园等封闭式景区累计接待游客 13.84万人次,其中孟城驿、文游台等多个景区入园人数创历史新高。与此同时,我市连续多年不断挖掘地方特色农业资源,

相继推出风格多样的乡村旅游和生态旅游产品,并与同程、携程等网上平台积极合作,推出门票优惠等活动,极大地带动了乡村旅游市场的持续升温。1至3月份,我市农家乐休闲旅游业接待游客总数比去年同期增长 12%左右。宋文宝 管玮玮

勇创佳绩 献礼节庆

湖西新区节庆上演项目大戏

本报讯 日前,记者从湖西新区获悉,该区正在全力筹备,节庆期间将上演项目大戏,为“双节”添彩。

“双节”期间,湖西新区将有总投资 5 亿元的江苏赛鸥电气集团有限公司通讯塔(基站)、总投资 2 亿元的江苏永诚交通器材有限公司投射电容式触摸屏、总投资 1.5 亿元的江苏弘德照明器材有限公司 LED 光源和太阳能电池组件、总投资 1 亿元的江苏顺天灯业钢杆制造有限公司 LED 光源和太阳能电池、总投资 1 亿元的扬州天顺物流有限公司灯具物流中心 5 个项目参加集中开工;总投资 1.5 亿元的江苏睿力新能

源科技有限公司新型风力发电、总投资 1.5 亿元的扬州市国光照明电器有限公司大功率 LED 和总投资 1 亿元的扬州随乐食品有限公司食品加工包装项目参加集中竣工投产仪式。

此外,湖西新区还将有总投资 10 亿元的通讯铁塔、10 亿元的林禾科技创新园、3000 万美元的废气再循环冷却器、1.5 亿元的锂电池、1.5 亿元的太阳能电池组件、1 亿元的电力设施生产线、1 亿元的大功率 LED 生产线等 7 个涉及新能源、新光源领域的高科技、大体量项目正式签约落户。周中喜 管玮玮

本报讯 第十二届中国双黄鸭蛋节及扬州“烟花三月”国际经贸旅游节在即,连日来,市城管部门持续发力,积极开展市容环境综合整治,确保以最靓丽的城市容颜喜迎八方嘉宾。

针对当前一些主要路段、重点区域、关键部位依然存在的乱堆乱放、乱搭乱建、乱贴乱画、流动摊点、店外经营、卫生死角等突出市容问题,城管部门对文游中路、海潮路、通湖路、府前街、金桥路等城区 20 条主干道开展集中整治。同时,按照市创卫指挥部总体工作部署,坚持每天进行轮番式、地毯式、高频率、不间断地督查,努力做到各类问题第一时间发现到、第一时间反馈到、第一时间整改到,确保市容环境秩序在短时间内出新、出彩、出效果。

此外,城管部门对北海商圈、农工商周边、世贸广场周边等繁华商业区、净土寺塔广场、孟城驿等景区重点区域加强巡查,延长管理时限,确保整治成效。据统计,截至目前,共取缔规范流动摊点 400 处,清理乱张贴、乱涂画和乱悬挂 120 余处,劝导规范非机动车人行道乱停放 439 处,拆除破损户外广告 50 处,清理墙面招贴 70 处,灯箱牌 44 块,遮阳伞棚 13 处。王云 玉梅

以靓丽市容喜迎嘉宾

城管部门持续发力整治市容环境

扬州交通局长来邮督查交通重点工程

本报讯 14日,扬州市交通运输局局长王骏来邮,督查中铁航空港连淮扬镇铁路项目、界首运河大桥、沿湖大道(S611)等重点交通工程。副市长杨文喜等陪同。

王骏一行分别到中铁航空港连淮扬镇铁路、界首运河大桥、沿湖大道(S611)等工程现场进行督查指导,了解工程的进展情况。据悉,中铁航空港连淮扬镇铁路项目高邮标段已进行钻孔桩、打入桩、承台、墩身及连续梁作业,目前正在全力推进。沿湖

大道(S611)高邮段全长 8.086km,工程分两期组织实施,其中先导段(新 S333-老 S333)于 2014 年 4 月开工建设,2015 年 6 月合同段完工;二期工程于 2015 年 8 月动工建设,房屋拆迁完成 46 户,占总量的 94%。界首运河大桥工程于 2015 年 11 月 28 日开工建设,目前大桥建设用地基本落实,房屋拆迁完成 70%,杆线迁移完成 50%;累计完成投资 1800 万元,计划 2017 年年底通车。殷建荣 赵妍东方

2016 年全民健身体育节开幕



本报讯 14日上午,由市政府主办,市级机关工委、市总工会、教育局、体育局联合承办的 2016 年全民健身体育节启动仪式在市体育场举行。副市长钱富强致辞,市政协副主席张贵龙宣布健身体育节开幕。

钱富强在致辞中要求,市体育局、各体育社团要大力开展多种形式的全民健身活动,指导群众科学健身。全市各机关、学校、企事业单位要积极面向群众,开放体育健身场地设施,引导广大人民群众积极投身到全民健身行列,

以更加健康的体魄、更加昂扬的斗志,投身到我市经济社会事业建设中去,为全面建设“强富美高”新高邮作出新的更大的贡献。

启动仪式结束后,来自社会各界的数百名体育爱好者表演了太极拳、太极柔力球、抖空竹、健身球操等。

夏慧/文 王林山/摄

今日总值班 夏在祥
责任编辑 张维峰

组织部印发漫画读本严明换届纪律

本报讯 根据中央、省委统一部署,今年 4 月起至明年 1 月,我市市乡领导班子将进行集中换届。为强化换届纪律的宣传教育,严格贯彻落实中纪委、中组部下发的《关于加强换届风气监督的通知》,日前,市委组织部特邀省协会会员、高邮籍漫画家陈景国绘制换届纪律漫

画读本。漫画读本分为九个章节,以直观形象的方式阐述“九严禁”换届纪律要求。据悉,漫画读本将向全市各级党员干部及参与换届人员发放,旨在要求全体党员干部及参与换届人员认真学习、深刻领会“九严禁”纪律规定精神,确保换届风清气正。夏林锋

交警部门多措并举保节庆交通畅通

本报讯 第十二届中国双黄鸭蛋节将于 17 日在邮开幕,为确保道路安全畅通,我市交警部门全力打好组合拳,强势推进交通秩序整治,净化交通环境。

为高标准、严要求、不折不扣地做好迎节庆工作,市交警大队组织警力分时段、分路段开展整治行动及日常巡逻行动,并坚决执行保道路畅通、保行车规范、保秩序井然、保交通安全,无乱停乱放、无逆向行驶、无机非不分道、无游车揽客、无乱闯信号、无驾乘二轮摩托车不戴头盔、无交通不畅、无交通事故的“四保八无”目标。

与此同时,市交警大队及早规划,超前行动,对市区各大交通要道、各大景点、节庆活动晚会现场等交通重要道口进行排查,确定岗点,科学布警;对节庆期间道路交通安全保卫方案进行周密酝酿、精心谋划,排除安全隐患,确保节庆各项活动及交通保卫工作万无一失。周明宝 王小敏